



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В нашем учреждении осуществляет работу консультационный центр, направленный на оказание профессиональной всесторонней помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей дошкольного возраста, в том числе от 0 до 3 лет, которые не посещают или посещают дошкольные образовательные учреждения Красноармейского района.

Консультационный центр осуществляет свою деятельность на основании приказа № 113-ОД от 31.12.2015г. года «Об открытии консультационного центра в МОУ Детский сад № 274»

Приглашаем родителей детей, как посещающих так и не посещающих детский сад.

Наши специалисты проконсультируют Вас по вопросам развития, воспитания и обучения вашего ребенка, ответят на интересующие Вас вопросы.

В дошкольном учреждении работает консультационный центр, где приём ведут квалифицированные специалисты:

Специалисты консультативного пункта:

Заведующий – Светлана Сергеевна Нургалева
Старший воспитатель – Татьяна Михайловна Еркаева
Воспитатель – Елена Александровна Кучеренко
Учитель – логопед - Оксана Викторовна Богданова
Педагог-психолог – Юлия Александровна Конкина
Инструктор по физической культуре - Лариса Сергеевна Прохорова
Музыкальный руководитель – Алла Владимировна Мавлютова

Заведующий:

информирует граждан об их правах на получение образования, об изменениях в действующем законодательстве в сфере образования

Старший воспитатель и воспитатель группы:

проводят консультирование по педагогическим проблемам воспитания детей в семье. Оказывают практическую помощь в обучении родителей проведению занятий с ребёнком в домашних условиях.

Педагог-психолог:

консультирует родителей по вопросам адаптации к условиям дошкольного учреждения, уровня готовности к школьному обучению. По запросу родителей проводит индивидуальную психологическую диагностику, обследование ребенка с целью определения динамики его психического развития.

Учитель-логопед:

оказывает консультативную помощь родителям с целью профилактики речевых нарушений. Учит применять специализированные приемы по исправлению нарушений звукопроизношения. Проводит углубленное логопедическое обследование ребенка для определения уровня его речевого развития

Инструктор по физической культуре:

консультирует по организации двигательной активности ребенка в домашних условиях. Учит родителей основным приемам профилактики нарушений осанки и плоскостопия.

Музыкальный руководитель:

консультирует по вопросам музыкального воспитания детей. Оказывает практическую помощь в проведении досуговой деятельности с детьми в домашних условиях.

Период работы: с 01.09.2017 по 31.05.2018 гг..

График работы: ежемесячно по понедельникам с 15.00 – 18.00

Порядок предоставления помощи родителям (законным представителям) специалистами Консультационного центра

На консультацию к специалистам можно записаться

по телефону: (8442) 62-56-69

по электронной почте: 274cad@mail.ru

ПОРЯДОК записи на консультацию по телефону:

1. Позвонить по указанному номеру телефона и сообщить цель вашего обращения в детский сад («Запись к специалисту консультационного центра»).

2. По просьбе сотрудника детского сада назвать свою фамилию, имя, отчество, номер телефона для обратной связи, фамилию, имя, отчество своего ребенка, его дату рождения, кратко сформулировать свою проблему (вопрос), назвать специалиста, с которым Вы хотели бы проконсультироваться.

3. После регистрации обращения, сотрудник детского сада согласует дату и время консультации со специалистом и перезвонит Вам.

Родители могут получить помощь специалистов консультационного центра в дистанционной форме через электронную почту заявителя.

Родители (законные представители) могут получить консультацию специалистов Консультационного центра

в дистанционной форме ЧЕРЕЗ САЙТ ДЕТСКОГО САДА.

